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YBaxkaewmeiir Camrra! Heo6XoguMo BEISCHUTH IPUYKHY MTOBBIIIIEHHOT'0 KOJTUYECTBA HEKU3HECITOCOOHRIX
cnepMmaro3ounoB. C Bamei cTOpoHE Hafmo 00CIenoBaThCS Ha YPOT€HUTANbHYI0 HHDEKINI0 METOOM
[TLIP-guarHoCTUKY (XJIaMUAOUU, TPUXOMOHA/IH, Ypeara3Mbl, TapaHePesIbl, MUKOIIJIa3Mbl, KaHOUIH,
IIUTOMETaIOBUPYC, BUPYC IIPOCTOro repreca 1,2), ciepMorpaMmy, IoceB 3SKyJsaTa Ha Ghaopy u
YyBCTBUTENILHOCTh K aHTUOMOTHUKAM, CEKPeT IIPOCTATH, caenaTh Y3U (Touek, MO4eBOro my3sIps,
IIpeCTaTeIbHOM XKeJle3kl C oNpeieieHreM KOJITHYeCTBa OCTATOYHOM MOYM, OPTAaHOB MOIIIOHKH), KPOBb
Ha TOPMOHEI. DTO MUHUMAJIbHEINA CIIEKTP 00C/IeNoBaHusI, KOTOPHIM MOXKET OBITh PACUIUPEH B
3aBHCHUMOCTH OT Pe3y/IbTAaTOB IPEObIOYIIUX 00CIeqoBaHuM. Ynauu!



